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UMJETNOST NA DLANU

Sezona 2024./2025.

Draga djeco, poštovani suradnici, nastavnici i profesori, dragi ljubitelji glazbe, 
evo nas ponovno na početku jedne glazbene sezone. Prva tema naše Četiri priče 
za velike bit će Moja domovina. Češki skladatelj Bedřih Smetana skladao je ciklus 
od šest simfonijskih pjesama Moja domovina (Ma vlast) inspiriran ljepotama svoje 
zemlje. Najpoznatija od njih svakako je Vltava, a zgodna pojedinost je da je od na-
stanka prošlo točno 150 godina (skladanje je završeno 8. prosinca 1874. godine). 
I veličanstvena simfonijska pjesma hrvatskog skladatelja Blagoja Berse - Sunčana 
polja (iz ciklusa Moja domovina) također glorificira ljepotu zavičaja kroz opise polja 
okupanih suncem, presijavanje jadranskih žala, mediteransku ljepotu dalmatinske 
prirode. Ovaj program zaokružit ćemo s tri pjesme (zbora) koje doista domovinu 
stapaju s najčišćim osjećajima, čuvstvima i emocijama. Kroz program nas ponovno 
vodi naša poznata muzikologinja, Hana Breko Kustura.

Suradnja s Gradskim kazalištem Komedija donijet će nam glazbu hitova iz svjet-
skih i domaćih mjuzikala u interpretaciji Komedijinih zvijezda predvođenih Dani-
jelom Pintarić, a Tjedan glazbe ove godine posvetit ćemo jednoj od najpoznatijih 
i najpopularnijih simfonija - Simfoniji iz Novog svijeta. Bit će to prilika da uz našu 
televizijsku i radijsku promotoricu klasične glazbe Janu Haluzu zavirimo u svijet 
američke kulture, Indijanaca i prirodnih prostranstava kako ga je vidio jedan od 
najvećih europskih skladatelja - Antonín  Dvořák.

Sedamdesetu obljetnicu uveličat će i božićni gala koncert HAZU-a u Hrvatskom 
narodnom kazalištu u okviru kojega će biti dodijeljena nagrada HGM-a za najbo-
ljeg mladog glazbenika Ivo Vuljević. Ciklusi Mladi za mlade i Koncerti u Oktogonu 
Zagrebačkih mladih filharmoničara dva su komplementarna ciklusa koji mladim 
glazbenicima nude izvedbenu platformu, a publici priliku da uživa i sudjeluje u 
stvaranju novih glazbenih zvijezda. Od ove sezone njima se pridružuje i Jazz Lab. 
Svi oni kao laureati i pobjednici raznih natjecanja i nagrada zavrjeđuju vašu pažnju 
i pozornost. 

Pozivamo vas da pogledate edukativne programe snimljene u suradnji s vode-
ćim ustanovama u kulturi, orkestrima i ansamblima koje smo za vas pripremili i 
prilagodili djeci i mladima oštećenog sluha. Svi programi prevedeni su u suradnji s 
Hrvatskim društvom prevoditelja znakovnog jezika za gluhe. Programe iz Dnevni-
ka slušanja možete pronaći na YouTube kanalu Jeunesses Musicales Croatia HGM 
www.youtube.com/channel/UCbjB9K0PDw7_-NgpOa93IzA 

Mi i naši suradnici stojimo vam na raspolaganju. Javite nam se direktno, putem 
e-maila te društvenih mreža. Pratite nas na našim društvenim mrežama i web stra-
nicama:

https://www.hgm.hr
www.facebook.com/jmcroatia/ 

Vaša Hrvatska glazbena mladež

http://www.youtube.com/channel/UCbjB9K0PDw7_-NgpOa93IzA
https://www.hgm.hr/
https://www.hgm.hr
http://www.facebook.com/jmcroatia/


Četiri PRIČE ZA VELIKE HGM-a
Programi u 70. obljetnici Hrvatske glazbene mladeži s partnerima: Hrvatskom akade-

mijom znanosti i umjetnosti (HAZU), KD Vatroslava Lisinskog (KDVL), Zagrebačkom filhar-
monijom (ZF), Hrvatskim narodnim kazalištem iz Zagreba (HNK), Muzičkom akademijom 
Sveučilišta u Zagrebu (MA), Školom za suvremeni ples Ane Maletić, Gradskim kazalištem 
Komedija i Gradskim kazalištem Zorin dom iz Karlovca
1. KD Vatroslava Lisinskog

Utorak, 10. prosinca 2024. u 18:00 sati
Srijeda, 11. prosinca 2024. u 10:30 i 12:00 sati
Moja domovina
Koncert proslave 70. obljetnice Hrvatske glazbene mladeži uz glazbu isprepletenu 

osjećajima ljubavi prema domovini uz vodstvo muzikologinje Hane Breko Kustura
Zagrebačka filharmonija
Zbor Hrvatskog narodnog kazališta iz Zagreba
Tonči Bilić, dirigent
Hana Breko Kustura, moderatorica
Bedřich Smetana: Vltava, simfonijska pjesma iz ciklusa Moja domovina (Ma vlast)
Blagoje Bersa: Sunčana polja, simfonijska pjesma iz ciklusa Moja domovina
Giuseppe Verdi: Va’ pensiero iz opere Nabucco
Jakov Gotovac: Himna slobodi
Tutić/Dujmić: Moja domovina

2. KD Vatroslava Lisinskog
Utorak, 4. veljače 2024. u 10:30 i 12:00 sati
Komedija vam predstavlja!
Uz Danijelu Pintarić i druge zvijezde Komedije predstavit ćemo glazbene hitove hrvatskih i 

svjetskih mjuzikala s ansamblom Gradskog kazališta Komedija
3. KD Vatroslava Lisinskog

Ponedjeljak, 31. ožujka u 18:00 sati
Utorak, 1. travnja u 10:30 i 12:00 sati
Tjedan glazbe - Iz novog svijeta
O jednoj od najpoznatijih simfonija kroz priču o Novom svijetu i Antonínu Dvořáku s Janom 

Haluzom, muzikologinjom, televizijskom i radijskom urednicom i producenticom
Zagrebačka filharmonija
Tonči Bilić, dirigent
Jana Haluza, moderatorica
Antonín Dvořák: Simfonija br. 9 u e molu (iz Novog svijeta)

4. KD Vatroslava Lisinskog
Subota, 24. svibnja u 19:30 sati
Večer gospela, jazza i dixielanda
University of Notre Dame Concert Band/Indiana USA
Show Choir Free Voices/Gorizia
Ken Dye, dirigent 
Nakon deset godina HGM ponovo ugošćuje Notre Dame Concert Band, orkestar 

privatnog katoličkog sveučilišta kojem će se ovog puta pridružiti zbor iz Gorizije. 
Na programu će se izvoditi glazba New Orleansa.



LIKOVNO-GLAZBENI NATJEČAJ
Radost slikanja uz glazbu i u ovoj sezoni 2024./2025. obradit će dvije teme: za našu pro-

slavu 10. prosinca 2024. temu Moja domovina (rok za prijavu radova je 8. studenoga 2024.) 
a u Tjednu glazbe 31. ožujka i 1. travnja  temu: Simfonija iz Novog svijeta (rok za prijavu 
radova je 28. veljače 2025.).

Slušajući glazbu u školi na zadane teme, kao pripremu za odlazak na koncert, mladi 
svoje dojmove prikazuju likovnim radom pod mentorstvom svojih pedagoga i nastavnika.

Natječaj Radost slikanja uz glazbu Hrvatska glazbena mladez pokreće svake godine s 
ciljem motiviranja djece predškolske, osnovnoškolske i srednjoškolske dobi, da likovnu 
inspiraciju pronađu u glazbi. 

“Tako nastaju prekrasni radovi koje bi mogli usporediti sa susretom svjetla i vjetra. 
Sudar i koloplet dvaju paralelnih svemira - kompozicije koje se paralelno ili naizmjenice 
čuju i vide. Istovremeno ili u intervalima one zvižde, huče, prodorno se glasaju, bliješte, tek 
u naznakama zasvjetlucaju, pa se onda zvuci utrkuju s bojama, mrljama i crtama ili zajedno 
tvore gromoglasnu orkestraciju.” - iz jednog od obrazloženja nagrada našeg stručnog žirija 
koji će i ove sezone raditi u sastavu: prodekanica na Akademiji likovnih umjetnosti, izv. 
prof. Maja Rožman, docentica Ida Loher i predsjednik Hrvatske glazbene mladeži, maestro 
Tonči Bilić.

1. nagrada
Stella Matić, 5. razred, Osnovna škola Vladimira Nazora, 
Crikvenica, Mentorica: Suzana Kljuš 

3. nagrada i vizual
Marko Rajkovača, 5. razred, Osnovna škola Sesvetska 
Sopnica, Sesvete, Mentorica: Gabrijela Dominović



PROGRAMI ZA NAJMANJE HGM-a
1. Đak veseljak 

Edukativni mjuzikl za djecu predškolske dobi i učenike nižih razreda osnovnih škola 
Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog 
Utorak, 24. rujna 2024. u 10:00 sati
Edukativni mjuzikl nastao je pod pokroviteljstvom MUP-a u sklopu Nacionalnog progra-

ma sigurnosti cestovnog prometa i neizostavan je dio edukacije o tome kako sigurno doći 
do škole! 
2. Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog  

Utorak, 10. prosinca u 09:30, 11:00 i 12:30 sati
U suradnji s GK Zorin dom iz Karlovca
Komorni orkestar HGM-a
Anđelko Krpan, umjetničko vodstvo
Andro Damiš, narator
Petra Akrap i Viktor Rafajlovski, glasoviri
Camille Saint-Sëans: Karneval Životinja
Glazba u mom kvartu - Dolazimo k vama:
S ciljem promicanja glazbene umjetnosti među djecom i mladima, kao i razvijanjem 

interesa za glazbu, navedeni interaktivni programi na primjeren način omogućuju doživljaj 
glazbe. Programi su nastali u suradnji s istaknutim zagrebačkim glazbenicima i pedago-
zima, a mogu se održati u prostoru vrtića ili škole ili u centrima za kulturu. Programi su u 
trajanju od 30 minuta do jednog školskog sata.

Priča o glasoviru / Katarina Krpan
Gudački kvartet / Gudački kvartet Sebastian
Priča o udaraljkama / Josip Konfic
Hrvoje i njegov čarobni rog / Hrvoje Pintarić i Tamara Jurkić Sviben
U početku bijaše ritam / u suradnji sa studijem za suvremeni ples



MLADI ZA MLADE - osam koncertnih programa
Hrvatska glazbena mladež  u svom ciklusu Mladi za mlade promovira najbolje mlade 

glazbenike; laureate ili finaliste raznih nagrada ili natjecanja te orkestre i ansamble mla-
dih glazbenika
1. Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog

Utorak, 15. listopada 2024. u 20:00 sati
Odjeci Grožnjana
Gudački orkestar HGM-a
Anđelko Krpan, umjetnički voditelj

2. Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog 
Utorak, 5. studenoga 2024. u 20:00 sati
Silvio Bilić, gitara
Laureat natjecanja Vinko Lesić Glazbene mladeži Split

3. Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog
Srijeda, 29. siječnja 2025. u 20:00 sati
Laureati natjecanja Lions Grand prix-a

4. Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog
Srijeda, 25. veljače 2025. u 20:00 sati
Katarina Nera Biondić, glasovir
Dobitnica Rektorove i Dekanove nagrade za 2021. godinu



5. Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog
Srijeda, 25. ožujka  2025. u 20:00 sati
Zvijezde glazbenih škola

6. Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog
Utorak, 8. travnja 2025. u 20:00 sati
Koncert laureata Quattromanije (festival klavirskih dua) 

7. Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog
Utorak, 6. svibnja 2025. u 20:00 sati
Koncert laureata 4. međunarodnog natjecanja mladih glazbenika Zagreb 2024.

8. Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog
Petak, 23. svibnja 2025. u 20:00 sati
CEMAN orkestar (Central European Academies Network Orchestra) – Orkestar mreže 

muzičkih akademija iz 11 zemalja Srednjoistočne Europe



Svečana dodjela Nagrade Hrvatske glazbene mladeži “Ivo Vuljević” 
za najboljeg mladog glazbenika za 2024. godinu

Božićni koncert Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti te svečana dodjela nagrade Ivo 
Vuljević za 2024. godinu

Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu
Nedjelja, 22. prosinca 2024. u 19:30 sati
Zbor i orkestar opere Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu
Proglašenje laureata za 2024. i uručenje nagrade
Nagrada se sastoji od plakete, novčanog iznosa, svečanog koncerta u HNK u Zagrebu, recita-

la na Dubrovačkim ljetnim igrama i recitala na Večerima u Svetom Donatu u Zadru

Hrvatska glazbena mladež kroz svoje dugogodišnje djelovanje pomaže, promovira i potiče 
napredak mladih glazbenika. Otkrivajući nadarenost kod mladih, pruža im potporu u nastupa-
nju, usavršavanju i pronalaženju njihovog puta do velike pozornice. Njihov predani rad i trud 
želimo posebno istaknuti i nagraditi, stoga svake godine, a ove posebice u 70. obljetnici HGM 
– i to po trideset sedmi puta dodjeljujemo godišnju nagradu za najbolje ostvarenje mladih 
glazbenika Ivo Vuljević.



KONCERTI U OKTOGONU – Zagrebački mladi filharmoničari
Ciklus od 7 koncertnih programa u sezoni 2024./2025. pod nazivom Projekt Oktogon 

izvest će se u prvom zagrebačkom natkrivenom pješačkom prolazu u mjesecima rujna, li-
stopada, studenoga, prosinca, travnja i svibnja. Time će se predstaviti raznorodne glazbene 
kombinacije te standardni i nestandardni sastavi mladih glazbenika Zagrebačkih mladih 
filharmoničara.
1. Petak, 27. rujna 2024. u 17:00 sati

Leteći glasovir -  Šerni svoj mi foto 
Katarina Krpan, umjetnička voditeljica projekta

2. Petak, 25. listopada 2024. u 19:00 sati
Puhački orkestar Glazbene škole Vatroslava Lisinskog
Hrvoje Pintarić, dirigent

3. Petak, 22. studenog 2024. u 19:00 sati
Brass kvintet HGM-a

4. Petak 13. prosinca 2024. u 19:00 sati
Adventski koncert ansambla rogova

5. Petak, 11. travnja 2025. u 19:00 sati
Suvremeni zvuk / Asmangu

6. Petak, 9. svibnja 2025. u 19:00 sati
Gudački orkestar HGM-a

7. Petak, 30. svibnja 2025. u 19:00 sati
Gudački kvartet HGM-a



Jazz Lab
Klub Kazališta Komedija
JAZZ LAB KLUB - nova generacija je renomirani jazz program koji je prepoznat u  Hr-

vatskoj i inozemstvu. Nastao je zahvaljujući sustavnom radu na Ljetnoj jazz školi Međun-
arodnog kulturnog centra Hrvatske glazbene mladeži u Grožnjanu. Uz međunarodni tim 
voditelja, Jazz Lab priprema niz događanja, radionica i koncerata u suradnji s GK Komedija 
s ciljem afirmacije mladih nadarenih glazbenika, stjecanja iskustva, kontinuiranog rada te 
promocije i približavanja jazz glazbe mladoj publici. 

TERMINI u sezoni 2024./2025.:
16., 23. i 30. listopada 2024.
13. i 20. studenoga 2024.
12. i 19. veljače 2025.
12. i 19. ožujka 2025.
9. i 30. travnja 2025.
8. svibnja 2025.



16.  HRVATSKO NATJECANJE PLESAČA SUVREMENOG PLESA 
MIA ČORAK SLAVENSKA 

Centar mladih Ribnjak
19. i 20. listopada 2024. 
Proglašenje pobjednika i gala predstava u nedjelju, 20. listopada u 18 sati

Iz programske knjižice prvog natjecanja:
Grad Zagreb, pa tako i Hrvatska, mogu se pohvaliti bogatom tradicijom u razvoju i njegova-

nju suvremenog plesnog izričaja. Pa ipak, koliko god bili zaljubljeni u plesnu umjetnost, mladi 
se rijetko odlučuju za tu profesiju  - bilo kao plesači ili kao koreografi. Potreba nalaženja novih 
načina približavanja ove najkompleksnije izvedbene umjetnosti djeci i mladima – kako u smislu  
aktivnog bavljenja plesom kao profesijom, tako i u smislu  stvaranja educirane plesne publike – 
sve je snažnija.

Čak i kad bi u Hrvatskoj obrazovanje u suvremenom plesu bilo savršeno organizirano 
i djelovalo u savršenim uvjetima (od čega smo prilično daleko već i zbog centraliziranog 
sustava), formalno obrazovanje ne bi bilo dovoljno. Revije  i natjecanja, seminari, radio-
nice, susreti  mladih plesača i  njihovih mentora  imaju nezaobilaznu ulogu u motivaciji, 
podizanju standarda u svakom smislu, navikavanju na oštru konkurenciju i brušenje doista 
darovitih pojedinaca spremnih na sva odricanja koja ovo zanimanje zahtijeva.

Jednako tako treba omogućiti mladim koreografima suvremenog plesa i klasičnog baleta da 
svoje kreativno stvaralaštvo prezentiraju na natjecanjima kako bi potvrdili kvalitetu svog izri-
čaja i dalje se kreativno razvijali. Budući da takvih natjecanja u nas gotovo da i nema, nerijetko 
potvrdu svog rada traže izvan Hrvatske.

Hrvatska glazbena mladež  u ovom segmentu svoju ulogu i misiju pronalazi kao jedina 
krovna udruga mladih i za mlade u glazbi koja putem izvaninstitucionalnih oblika obrazova-
nja potiče svestrani razvoj i unapređenje svih oblika kulturnih sadržaja za djecu i mladež, s 
posebnim naglaskom na glazbu i suvremeni ples unutar nje. Već gotovo 30 godina MKC HGM-a 
u Grožnjanu (Svjetsko mjesto susreta glazbene mladeži – JMI World Meeting Centre) organi-



zira radionice suvremenog plesa i plesnog kazališta za mlade, dajući mladima mogućnost da 
intenzivno rade na upoznavanju i usavršavanju raznih plesnih tehnika i stilova, radeći s vrsnim 
domaćim i inozemnim pedagozima i koreografima.

U nastojanju da ovo natjecanje postane tradicionalno, a s vremenom i međunarodno, 
svakako nam je u interesu poticanje nacionalne i međunarodne afirmacije mladih suvremenih 
plesača i koreografa hrvatskih državljana te kulturno-turističke promidžbe Grada Zagreba kao 
regionalnog centra suvremenog plesa.

Od iznimne je važnosti pokrenuti i održati redoviti ritam nacionalnog natjecanja mladih ple-
sača i koreografa suvremenog plesa unatoč svim postojećim problemima. Tako će mladi plesači 
biti motivirani da se, unatoč preopterećenosti i premorenosti, posvete svojoj umjetnosti i time 
napreduju. Osim toga, putem natjecanja mladi plesači nadilaze prosječnost, podižući tehničku i 
umjetničku razinu svog plesnog izraza, a time i razinu hrvatskoga suvremenog plesa.

Upravo taj dodatni intenzivni rad, rad povrh redovite nastave, suština je koju nam donose 
natjecanja. Konzistentnost i transparentnost pravila, ugled institucija suosnivača, voditelja pro-
jekta te članova ocjenjivačkog suda jamstvo su vrhunske razine već od njegovog prvog izdanja, 
kao zaloga za budući uspjeh i značaj.



Posebni programi:
1. Gradsko kazalište Zorin dom Karlovac

13. prosinca 2024. u 19:30 sati
Lovro Peretić & Zagrebački solisti

2. Gradsko kazalište Zorin dom Karlovac
30. i 31. siječnja 2025. u 10:00 i 12:00 sati
Komorni orkestar HGM-a
Anđelko Krpan, umjetničko vodstvo
Andro Damiš, pripovjedač
Petra Akrap i Viktor Rafajlovski, glasoviri
Camille Saint-Sëans: Karneval Životinja

3. KONCERT U SURADNJI SA HRVATSKO-TURSKOM UDRUGOM PRIJATELJSTVA
Mala dvorana KD Vatroslava Lisinskog 
Srijeda, 5. ožujka 2025. u 20:00 sati 
Program naknadno

Hrvatska glazbena mladež
Kneza Mislava 18, 10000 Zagreb
e-mail: hrvatska.glazbena.mladez@gmail.com
web: www.hgm.hr
Producent: Tena Bosek
telefon: +385 98 225 463



Podupiratelji:
Ministarstvo kulture Republike Hrvatske
Grad Zagreb, Gradski ured za kulturu i civilno društvo
Partneri:
Zagrebačka filharmonija, Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu, Hrvatska akademija znanosti 
i umjetnosti, Koncertna dvorana Vatroslava Lisinskog, Škola suvremenog plesa Ane Maletić, 
Gradsko kazalište Komedija, Gradsko kazalište “Zorin dom” Karlovac, Umjetnička škola Franje 
Lučića, Hrvatsko društvo prevoditelja znakovnog jezika, Glazbena škola Vatroslava Lisinskog, 
Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Glazbena škola Varaždin, GM Split, Centar mladih 
Ribnjak i Press Clipping


